

ΣΥΛΛΟΓΟΣ  
ΤΑΠΗΤΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΩΝ  
Η ΑΤΤΙΚΗ



σιγουριά  
για τα χαλιά

*Δώστε τὰ χαλιά σας  
σ' ένα  
Ταπητοκαθαριστήριο  
μ' αυτό το σήμα*

## ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΑΣ

ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΙΣ ΚΑΙ ΣΩΣΤΟΙ ΕΝΑΝΤΙ ΤΩΝ ΠΕΛΑΤΩΝ ΜΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΣ ΥΨΗΛΑ ΕΠΙΠΕΔΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΣ ΑΥΤΟΥΣ ΝΑ ΕΠΙΤΥΧΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ ΤΩΝ, ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΜΑΣ.

ΝΑ ΠΡΩΘΟΥΜΕ ΤΟΝ ΥΓΕΙΗ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟ ΔΙΟΤΙ ΕΞΥΓΙΑΙΝΕΙ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ.

ΝΑ ΠΡΩΘΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΒΑΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΛΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΜΑΣ.

ΝΑ ΠΡΩΘΟΥΜΕ ΤΗ ΣΥΣΦΙΞΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ.

ΝΑ ΠΡΩΘΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΑΠΟΨΕΩΝ.

ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΘΕΜΙΤΟ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟ.

ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΜΕ ΑΛΗΘΩΣ ΚΑΙ ΣΩΣΤΑ ΤΙΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΑΣ ΣΤΟΥΣ ΕΝ ΔΥΝΑΜΕΙ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ .

ΝΑ ΜΗΝ ΕΧΟΥΜΕ ΚΡΥΦΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΛΛΕΙΠΕΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΑΣ.

ΝΑ ΖΗΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΤΥΓΧΑΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΥΛΟΓΗ ΑΜΟΙΒΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ.

ΝΑ ΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ (ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ-ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ Κ.Λ.Π.).

ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΓΟΥΜΕ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΠΟΥ ΒΑΣΙΖΟΝΤΑΙ ΣΕ ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΧΑΜΗΛΩΝ ΤΙΜΩΝ ΣΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΑΣ ΑΡΝΟΥΜΕΝΟΙ ΜΕΤΕΠΕΙΤΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥΣ .

ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΓΟΥΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΨΕΥΔΟΥΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ.  
( Π.Χ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ ).Η ΝΑ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟΥΜΕ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΜΕ.

Η ΧΡΗΣΗ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΩΝ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝ ΣΥΓΧΥΣΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΤΑΙ.

Η ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΑ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΚΑΙ Η ΑΝΤΙΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΚΡΙΤΕΑ .

ΝΑ ΜΗΝ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΘΑ ΣΕ ΤΥΧΟΝ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΥΟΝΤΑΙ ΜΕΤΑΞΥ ΠΕΛΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ.

ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΓΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΝΟΥΜΕ ΤΟ ΣΗΜΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΚΩΔΙΚΟΥΣ ΜΑΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΜΑΣ.

ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΓΕΤΑΙ Η ΚΑΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΤΡΙΤΟΥΣ ΟΤΑΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕ ΤΟ ΣΗΜΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ.

ΝΑ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΟΜΑΣΤΕ ΑΜΕΣΑ ΣΤΑ ΤΥΧΟΝ ΠΑΡΑΠΟΝΑ ΤΟΥ ΠΕΛΑΤΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΟΜΑΣΤΕ ΣΥΝΝΟΜΑ.

ΣΥΜΦΩΝΟΥΜΕ ΑΔΙΑΜΑΡΤΥΡΗΤΑ ΟΤΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΝΑΦΥΟΜΕΝΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΔΙΑΦΟΡΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΜΕΛΛΩΝ ΜΑΣ, ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΝΑ ΕΠΙΛΥΕΤΑΙ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ. ΕΚΤΡΟΠΟΙ ΠΑΡΑΒΑΤΕΣ ΤΟΥ ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΕΧΟΥΝ ΩΣ ΚΥΡΙΑ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗ ΕΠΙΠΤΩΣΗ ΤΗΝ ΣΤΑΔΙΑΚΗ ΈΩΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΤΙΚΗ ΤΟΥΣ ΑΠΑΞΙΩΣΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΩΝ.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΟΙΝΕΣ ΜΠΟΡΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΤΡΟΠΟΥΣ.

ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΕΙΝΑΙ ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ.

ΜΕ ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 14/03/07.



Δανάης Κωνσταντίνος